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ІННОВАЦІЙНИЙ ФОНД ЄС
ПІДТРИМАВ 18 НОВИХ

ПРОЄКТІВ У СФЕРІ ЧИСТИХ
ТЕХНОЛОГІЙ 

ВДЕ, Енергетика

енергетика, ВДЕ

Інноваційний фонд, що фінансується через Систему торгівлі викидами ЄС, підтримав 15 проєктів,
відібраних у рамках третього конкурсу малих проєктів, та 3 проєкти, відібрані в рамках третього
конкурсу масштабних проєктів. З цими проєктами підписані грантові угоди на загальну суму 173 млн
євро фінансування ЄС. Завдяки цій підтримці Інноваційний фонд допоможе європейським компаніям
вивести на ринок інноваційні технології у відновлюваній енергетиці, накопичувачах енергії та
енергоємних галузях.

Усі проєкти, які отримали гранти, мають потенціал для того, щоб зробити свій внесок у декарбонізацію і перехід
Європи до чистої енергії. За перші 10 років роботи 15 невеликих проєктів змогли б скоротити викиди парникових
газів більш ніж на 1,7 млн тонн еквіваленту CO2, тоді як для 3 масштабних проєктів цей потенціал може зрости до
2,9 млн тонн еквіваленту CO2. Проєкти  отримають фінансування ЄС у розмірі від 1,6 до 4,5 млн євро для малих
проєктів і від 13 до 62 млн євро для великомасштабних проєктів.

Інноваційний фонд вперше підтримуватиме латвійські та угорські проєкти, розширюючи географію до 24 країн.
Крім того, 9 з 21 бенефіціара малих проєктів і 1 з 4 бенефіціарів великомасштабних проєктів є малими та
середніми підприємствами.

Ці нові проєкти Інноваційного фонду охоплюватимуть широкий спектр секторів, з особливим акцентом на
виробництві компонентів для відновлюваної енергетики та на виробництві водню. Проєкти також охоплюють
сфери зберігання енергії, сонячної енергетики, відновлюваних джерел енергії, скла, кераміки, будівельних
матеріалів, чавуну та сталі, нафтопереробних заводів, хімікатів, цементу та вапна, водню.

Слід зазначити, що Інноваційний фонд вже виділив близько 6,5 млрд євро на понад 100 інноваційних проєктів у
рамках попередніх конкурсів. Програма покриває до 60% відповідних витрат, розрахованих за методологією,
зазначеною у конкурсі. До 40% гранту може бути надано під час фінансового закриття або на основі заздалегідь
визначених етапів до фінансового закриття. 

Виконавчим агентством Фонду є Європейське виконавче агентство з питань клімату, інфраструктури та довкілля
(CINEA).
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